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ВСТУП

Гематологія - наука, що вивчає кров і кровотворну систему, їх будову і функції, захворювання і методи лікування. Вже в стародавньому світі кров вважалася найважливішим об’єктом -  початком життя. Це підтверджується латинським афоризмом «sanguis vita vitae est».
Великий лікар стародавності Гіппократ призначав тяжкохворим людям пити кров, отриману від здорових людей. Хворим і породіллям в ритуальних цілях покривали лоби кров'ю або фарбою, її символізує. Спроби лікування кров'ю збереглися і в середні віки. Кров асоціювалася з божественною енергією, а також зі здоров'ям, молодістю і родючістю. 
Незважаючи на те, що таємниці крові цікавили людей протягом багатьох століть, гематологія - це порівняно молода наука. Датою народження гематології як науки можна вважати 1673 рік - відкриття голландським анатомом Левенгуком еритроцитів. Історія ж клінічної гематології, області медицини, включає в себе всього близько століття. Вся справа в тому, що розвиток гематології тісно пов'язане з технічними досягненнями. Для дослідження складу крові як мінімум потрібен мікроскоп, а для лікування захворювань - рентген і складні хімічні речовини. Однак сьогодні гематологія - одна з найбільш швидко розвиваються медичних наук: лікарі часто досягають непоганих результатів у боротьбі з хворобами, що вважалися практично невиліковними всього кілька десятків років тому.
Актуальність. Більшість медичних протоколів у гематології є емпіричними. При цьому, відомо, що кров є складною системою, але базовою рідиною є вода. У останні роки помітно різкий процес у розвитку моделей рідинних систем з водневими зв’язками. До них відноситься і вода. У кінці ХХ та початку ХХІ сторіч проблема судинних захворювань людини і, у першу чергу, інсультів мозку та серця стала однією з первинних. Перехід від емпіричних методик до науково обґрунтованих у рамках біофізики та медичної фізики, тим не менш, ще не здійснено у цій проблемі.
Метою роботи є дослідження реологічних та густинних параметрів компонентів крові для встановлення їх зв’язку при змінах концентрації при інфузіях.
Для досягнення мети роботи необхідно розв'язати такі задачі:
- розробка модифікованих методів дослідження густинних та реологічних характеристик ньютонівських та неньютоновських рідин;
- визначити залежність густини та в’язкості біологічних рідин від концентрації при додавання інфузійної речовини;
- з’ясувати зв'язок між густиною та в’язкістю базових компонент крові за різних концентрацій.
Об'єкт дослідження — плазма людської крові, модельні розчини (водний розчин полівінілового спирту), водні розчини альбуміну.


[bookmark: _GoBack]ВИСНОВКИ


1. Розроблено та протестовано ареометр комбінованого типу, який дозволяє проводити прецизійні виміри зміни густини речовини () за невеликих об’ємів (до 1 мл) зразка.
2. Запропоновано автоматизований капілярний візкозіметр для дослідження ньютонівських та неньютоновських рідин за різних діаметрів капіляру та швидкостей протікання рідини.
3. Показано, що при зміні концентрації плазми людської крові додаванням ізотонічного розчину NaCl її густина різко змінюється за концентрації білків 0,9 від початкової, а лінійна залежність в’язкості від концентрації змінює нахил.
4. З часом при випаданні з плазмі частини білків залежність в’язкості від концентрації перестає бути лінійною, але характерна точка за концентрації 0,9 від початкової залишається.
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